



మాధురితో..

మాకు ప్రాణవల్లి

- * మాకు రక్షణ కల్పించండి
- * ఈ ఇంట్లోనే ఉంటాం
- * ఇక్కడ తప్పుడు పనులు జరుగుతున్నాయి
- * నేడు ఎటువంటి డిమాండ్లు చేయలేదు
- * కొత్త ఇంట్లోనే మాధురి ఉంది
- * మాధురి ట్రాప్ నుంచి శ్రీనివాస్ బయటకురావాలి
- * మాధురి, దువ్వాడ అనుచరులతో తమకు ప్రాణహాని
- * మేం పరువు కోసం పోరాడుతున్నాం
- * శ్రీనివాస్ కు పార్టీ నేతలు సహకారం
- * పిల్లల భవిష్యత్ కోసం కలిసే ఉంటాం
- * ఎమ్మెల్సీ దువ్వాడ శ్రీనివాస్ భార్య వాణి

దివ్యల మాధురి ప్రవేశించినట్లు అనుమానం ఉందన్నారు. ఇక్కడ తప్పుడు పనులు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. తక్షణం తనిఖీ చేయాలని సీఐని కోరామన్నారు. ఇంట్లోకి ఎవరెవరో పచ్చి వెళ్ళు న్నారన్నారు. తాము రాత్రివేళ కొత్త ఇంటి ఆవరణలోని కారు షెడ్ లో ఉంటున్నామని తెలిపారు. దువ్వాడ అనుచరులు కొందరు బైకెల్ పై వచ్చి రాత్రివేళ ఈ ప్రాంతంలో తిరుగుతున్నారని, వారి వల్ల తమకు ప్రాణహాని ఉందన్నారు. పది రోజులుగా ఆరుబయట ఉండటం వల్ల దుమ్ము, ధూళి, దోమలతో

తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు తెలిపారు. తాను ఆస్తుల కోసమే పోరాటం చేస్తున్నట్లు శ్రీనివాస్ సోదరుడు బాబా ప్రచారం చేస్తుండటం సరికాదన్నారు. తానెప్పుడు దువ్వాడ శ్రీధర్ తో ఐదు డిమాండ్ల విషయంలో సంప్రదింపులు జరగలేదన్నారు. మాధురి ట్రాప్ లో దువ్వాడ శ్రీనివాస్ పడ్డారని, అమె వల్ల దువ్వాడ శ్రీనివాస్ కు ప్రాణహాని ఉందన్నారు. శ్రీనివాస్ కు ఏదైనా జరిగితే తను, తన పిల్లలు వీధి పడతారన్నారు. పోలీస్ అధికారులు స్పందించి దువ్వాడ శ్రీనివాస్ గృహంలో ఉన్న అనధికార వ్యక్తులను బయటకు పంపించాలని డిమాండ్ చేశారు. శ్రీనివాస్ ఎలా తిరిగినా నాకు అనవసరమని, తను పిల్లల కోసమే కలిసి ఉంటామన్నారు. తను పిల్లల భవిష్యత్తు నాకు ముఖ్యం తప్ప రాజకీయ ఆర్థిక ప్రయోజనాలు లేవని తెలిపారు. నాకు ఒక్క రూపాయి కూడా అవసరం లేదన్నారు. కలిసి ఉండడానికి లిఖితపూర్వకంగా హామీ ఇస్తే చాలానారు. వైసీపీ అధినేత జగన్ తో పాటు పార్టీ ముఖ్యులు స్పందించి ఎమ్మెల్సీ దువ్వాడ శ్రీనివాస్ కు సహకారం ఉంటుంది.

శ్రీకాకుళం క్రైం/టెక్స్. అగస్టు 18 (వార్త):
దువ్వాడ ఫ్యామిలీ కథా చిత్రం డ్రామా ఆదివారం 11వ రోజుకు చేరింది. అక్కడంలోని కొత్త ఇంటి వద్ద దువ్వాడ వాణి నిరసన ఆదివారం కూడా కొనసాగింది. వాణి తనను కలిసిన మీడియాతో మాట్లాడుతూ తమ కుటుంబానికి పోలీసులు రక్షణ కల్పించాలన్నారు. శనివారం అర్ధరాత్రి తమ ఇంట్లోకి



పది రోజులు సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటా: మాధురి
నాకు ఆరోగ్యం బాగా లేదు. బ్రెయిన్ టిష్యూ నుంచి బ్లడ్ వస్తుంది. మరోసారి బ్లడ్ క్లాట్ అయినట్లు అనుమానం ఉంది. వైద్యులకు చూపించాను. రెస్టు తీసుకోమని చెప్పారు. మరో పది రోజులు పాటు సోషల్ మీడియాకు దూరంగా ఉంటాను.

శ్రీకాకుళం

కృష్ణాప్రతిమ వేడుకలకు మంత్రి అచ్చెన్నకు ఆహ్వానం

జలమూరు, ఆగస్టు 18(వార్త): జలమూరు మండల శివారు గ్రామమైన శ్రీకార్యలో శ్రీకృష్ణాప్రతిమ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ వేడుకలకు రావాలి రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కిలంజు అచ్చెన్నారావును ఆ గ్రామస్థులు ఆదివారం

ఆహ్వానం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు జ్ఞాపక కను అందజేశారు. ఏటా ఆ గ్రామంలో ఈ వేడుకలను నిర్వహించుతారు. ఈ గ్రామంలో సనాతన సంప్రదాయాలను ఇప్పటికీ పాటిస్తూ, ఆధునిక ప్రపంచానికి దూరంగా ఉన్న వారు జీవిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే.



కానరాని ఆహ్లాదం

■ ఆముదాలవలసలో కనుమరుగైన పార్కులు ■ పట్టింపకోని అధికారులు ■ పాలకులు స్పందించాలని ప్రజల వినిపి

(ఆముదాలవలస)

ఆముదాలవలస పేరుకే పురపాలక సంఘం.. కానీ ఇక్కడ పట్టణ స్థాయిలో ఎటువంటి సదుపాయాలు లేవు. కనీసం అభి

వృద్ధికి నోచుకోలేదని దానికి ఇక్కడ పార్కులే ఉండాలని. ఆముదాలవలసలో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణం కోసం ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారు. రోజంతా ఉద్యోగ భాద్యతలు, విద్యార్థులు



చదువులు, కష్టంతో బతికి వారి మనలు.. ఇలా రోజులన్నీ యాంత్రికంగానే కొనసాగుతుండడంతో వారి మానసిక ఉల్లాసానికి ఎటువంటి సదుపాయాలు లేవని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కనీసం సామాన్యం చేత సరదాగా ఒక ఆరగంలో, గంట సేపా కుటుంబసేవకంగా గడిపి వని ఒత్తిడి నుంచి బయట పడి ఆహ్లాదంగా గడుపురామంటే పార్కులు మాత్రమేదండం బాధాకరమని వారు వాపోతున్నారు. ప్రధానంగా పట్టణంలోని మెనింగి వారి విధిలో ఏదేమీ క్రితం ఏర్పాటు చేసిన నెహ్రూ చిల్డ్రన్స్ పార్క్ భగత్ సింగ్ కార్ రేసింగ్ పార్కులకు ప్రజల నుంచి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. కానీ నిర్వహణ లోపంతో విదానసభలోనే మూత పడ్డాయి. పట్టణంలోని పెద్ద చెరువు ప్రాంతాన్ని పర్యాటక

కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేస్తామని 15 ఏళ్ల క్రితమే అప్పటి పాలకులు శిలాఫలకం వేసి శంకుస్థాపన చేసారు. కానీ నేటికీ పనులు మొదలు పెట్టలేదు. ప్రస్తుతం పెద్ద చెరువు పని భాగం ఆగ్రకమణకు గురైంది. మిగిలిన భాగంలో సగం గుర్రుడెక్కతో నిండిపోవడంతో ప్రజల ఆశలన్నీ అడియాశలయ్యాయి. సనాతన పార్కులు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో పాటు ఉన్న పార్కులు మరుగున పడడంపై ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా పాలకులు, అధికారులు దీనిపై స్పందించి మూతపడిన పార్కులు తెరిపించడంతో పాటు, సనాతనంగా పార్కులు ఏర్పాటు చేసి, వాటిని సక్రమంగా నిర్వహించేందుకు బాధ్యత చేపట్టాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

విద్యతో పాటు నైతిక విలువలు నేర్పాలి



సోపేట, ఆగస్టు 18(వార్త): మనవి విజ్ఞానానికి విద్య ఎంత అవసరమో, మానసిక వికాసానికి నైతిక విలువలు కూడా అంతే అవసరమని వలువురు వక్తలు అన్నారు. వి ధ్ద యు ఫౌండేషన్ 16వ వార్షికోత్సవం సోపేటలోని ఆ సంస్థ కార్యాలయంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు పూనా శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీకాకుళం లాసా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు డి.ఎస్.సి భరద్వాజ్, సీతయ్య ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు గుల్ల రమేష్, మోహన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భరద్వాజ్ మాట్లాడుతూ సంస్కారవంతమైన విద్యతోనే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. విద్యార్థులకు క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య

నందించేందుకు సంస్థ అందిస్తున్న సేవలు ఆదర్శంగా నిలుస్తాయన్నారు. అన్ని సామాజిక సంస్థలు కలిసి పనిచేస్తే మంచి ఫలితాలు పొందవచ్చని సూచించారు. రమేష్ మాట్లాడుతూ సంస్థ అభివృద్ధిలో తాము కూడా తోడ్పాటు అందిస్తామన్నారు. సంస్థ సీనియర్ సభ్యుడు గుంటు లచ్చయ్య మాస్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో నైతిక విలువలు లోపిస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదర్శవంతమైన విలువలతో కూడిన విద్యా వ్యవస్థ అవసరమని తెలిపారు. అనంతరం గురూచలం అప్పలస్వామి తెలుగు భాషాభివృద్ధి పురస్కారం పొందిన చెందిన తెలుగు పండితుడు కె.అప్పలవాయిదుడు, ముప్పున దండని మాస్టారు నిస్సార్ సేవా పురస్కారం మామిడిపల్లి హైస్కూల్లో ప్రధానోపాధ్యాయుడు రోజుకి అనంతరావుకు, రాజశేఖర్ అలీవ్ మెంట్ అవార్డు వివేకానంద గ్రంథాలయంలో చదివి ఉద్యోగాలు సంపాదించిన శాసనపురి నాని, ప్రశాంత్, మాధురి, దనశ్మి, గణేష్, సతీష్, యూసీసాన్ పట్టాయక్ మెమోరియల్ అవార్డు యీ మూసనకు అందజేశారు. సోపేట మండలంలో ఎస్.ఎస్.సి, ఇంటర్లో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ప్రభుత్వ కళాశాలలు, పాఠశాలలు విద్యార్థి, విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ ప్రధాన కార్యదర్శి ధర్మరాజు, అక్కినారాయణ పాల్గొని, జోగారావు బిల్ల బాబారావు, రాజేష్, అనిల్, కేశవరావు, కృష్ణారావు, శంకరావు మాస్టారు తదితర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నరసన్నపేటలో రైతుబజార్ ఏర్పాటు చేయండి



నరసన్నపేట, ఆగస్టు 18(వార్త): నరసన్నపేటలో రైతుబజారు ఏర్పాటు చేయాలని నరసన్నపేట సినిజీవ్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ సభ్యులు కోరారు. ఆదివారం వారు ఎమ్మెల్యే బస్టర్ రమణమూర్తి కలిసి, వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంస్థ అధ్యక్షుడు పువ్ల విశ్వేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ సరైన కారణాలు మార్కెట్ లేకుండా పోయిందని, ఉన్న మార్కెట్ మూలకు చేరిందని వాపోయారు. దీనిపై దృష్టి సారించి, రైతుబజారు ఏర్పాటు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గొడ్డు బిడ్డిబాలు, మురళీధర్ పాల్గొన్నారు.

నేడు కిన్నెరవాడలో ఆధ్యాత్మిక సత్సంగం



సారవకోట, ఆగస్టు 18(వార్త): సారవకోట మండలంలోని కిన్నెరవాడ గ్రామంలో గల పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి ఆలయంలో సోమవారం ఆధ్యాత్మిక సత్సంగం నిర్వహించనున్నట్లు అధ్యక్షులు సిద్ధయ్యస్వామి తెలిపారు. పౌర్ణమి పుడసరించుకొని ఉదయం ఆలయంలో పూజలు, గోమాత పూజ, అనంతరం సత్సంగం నిర్వహిస్తామన్నారు. పలువురు ఆధ్యాత్మిక వక్తలు ఆధ్యాత్మిక ప్రసంగాలు చేయనున్నారున్నారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో అన్న సంకర్షణ చేయనున్నామని తెలిపారు.

ప్రైవేట్ టీచర్స్, లెక్చరర్స్కు అవార్డువివ్యాపి

జలమూరు, ఆగస్టు 18(వార్త): ప్రైవేట్ పాఠశాలలు, కళాశాల ప్రైవేట్ టీచర్స్, లెక్చరర్స్కు టీచర్స్ డే సందర్భంగా అవార్డులు ఇవ్వాలని ఆ యూనియన్ స్టేట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గంగు మన్నవరావు కోరారు. విద్యా వ్యవస్థలో వంద శాతం ఉత్తీర్ణతకు ప్రైవేట్ టీచర్స్, లెక్చరర్స్ పాతకీలకమన్నారు. ప్రభుత్వ టీచర్స్, లెక్చరర్స్కు పాటు ప్రైవేట్ టీచర్స్, లెక్చరర్స్ నున్నట్లు కృషి ఉండడంతోనే విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు వస్తున్నాయన్నారు. ఆయనతో పాటు జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగశెట్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు ఉన్నారు.



గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీ అసోసియేషన్ జిల్లా నూతన కార్యవర్గ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

బెత్కల్, ఆగస్టు 18(వార్త): జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో పనిచేస్తున్న అతిథి అధ్యాపకులు ఆదివారం బెత్కల్లో సమావేశమయ్యారు. అనంతరం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడు చల్ల జగ్గారావు మాట్లాడుతూ పరీక్షాగ్రూపు రూ.10వేల జీతాలతో కుటుంబాలు పోషించుకోలేక అనేక ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని వాపోయారు. గత ప్రభుత్వం గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీలకు పట్టింపకోలేదని వాపోయారు. తమ సమస్యల పరిష్కారం ఈ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమవుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాన కార్యదర్శి బద్ద గణేష్ మాట్లాడుతూ గత దశాబ్దపు కాలమూగా జీతాల పెంపునకు నోచుకోని ఏకైక వ్యవస్థ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీ అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం తమ జీతాన్ని రూ.37,000కు పెంచి, ఉద్యోగభద్రత కల్పించాలని కోరారు. సంఘ ఉపాధ్యక్షుడిగా చెక్క రవికుమార్, కోకాకాపింగా చెక్క వసంత్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా కాకుర్తి నరసింహ మూర్తి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఎన్నికైన సభ్యులకు అతిథి అధ్యాపకులు నత్తులపి అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న అతిథి అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



సేవలకు దూరమైన అంగన్వాడీ కేంద్రం

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 18(వార్త) : నరసన్నపేటలోని భవనీపురం వీధిలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రం సేవలకు దూరమైంది. 15 ఏళ్ల కిందట నిర్మించిన ఈ భవనం నేడు శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో ఈ పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో ఇక్కడి బాలింతలు, గర్భిణులు, విద్యార్థులకు ఈ కేంద్రం ద్వారా సేవలు అందడం లేదు. అంగన్వాడీ భవనాల నిర్మాణాలకు క్రీకారం చేపట్టినప్పటికీ ఇక్కడ కేంద్రం మాత్రం అభివృద్ధికి నోచుకోవడం లేదు.



శిథిలావస్థలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం



(సారవత్కల)

సారవత్కలలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం శిథిలావస్థకు చేరింది. స్టాఫ్ వైద్యంగా పెమ్మలూరిగా ఉద్యోగం దిగువ ఉండేవారికి భయాందోళన కలిగిస్తోంది. గోడలు ఓటలు వారడం, స్టాఫ్ భాగం గజాల తుప్ప వట్టడంతో ఏ క్షణాన కూలి పోతుందోనని ప్రజలు భయాందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి, చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

ప్రజా ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహించాలి



గార, ఆగస్టు 18(వార్త): ప్రజా ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వహించాలని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. అంపాటు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ఆదివారం ఓ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి వైద్యులు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని శంకర్ ప్రారంభించి, మాట్లాడారు. ఉచిత వైద్య సేవలను ప్రజలందరూ వినియోగించుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో గొండు లోకేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నాయకుడు చంద్రశేఖర్ మృతి

మందన, ఆగస్టు 18 (వార్త): మందన మండలంలోని అంబుగాం గ్రామానికి చెందిన వైపిఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు మజ్జి చంద్రశేఖర్(52) ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. రాజకీయాల్లో చురుకుగా ఉండే ఆయన మరణంపై పార్టీ శ్రేణులు విచారం వ్యక్తం చేశాయి. చంద్ర శేఖర్ ధార్య లత అంబుగాం సర్పంచ్ గా పని చేశారు. చంద్రశేఖర్ మృతిపై సర్పంచ్ తిరునగరి వెంకాయమ్మ, నవరయ్య, పార్టీ మండల నాయకులతో పాటు పలువురు సంతాపం తెలిపారు.



నిలిచిన నాడు-నేడు పనులు



(నరసన్నపేట)

నరసన్నపేట మండలం కామరవల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నాడు-నేడు పనులలో భాగంగా కేవలం ఆదనపు తరగతి గదుల నిర్మాణాలు నిలిచి పోయాయి. ప్రారంభ దశలో నిధులు కొంతమేర విడుదల కావడంతో పనులు ప్రారంభించారు. కానీ పూర్తిస్థాయిలో నిర్మాణాలు జరగకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని స్థానిక ఉపాధ్యక్షులు తెలిపారు. దీనిపై దృష్టి సారించాలని వారు కోరుతున్నారు.

శబ్దాష్..శంకరా..!

- మానవత్వం చాటుకున్న ఎమ్మెల్యే గొండు
- రోడ్డు ప్రమాద బాధితుడిని

అంబులెన్స్ లో ఆసుపత్రికి తరలింపు

గార, ఆగస్టు 18(వార్త): ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ మరోసారి తన మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఆయన అంపాటు నుంచి క్రీకాకుళం రోడ్డు వైపు కారులో వస్తున్నారని. మార్గమధ్యంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ ద్విచక్ర వాహనదారుడికి గాయాలైన సంగతి తెలుసుకున్న ఆయన వెంటనే కారు దిగి క్షత గాత్రుడిని పరామర్శించారు. అంబులెన్సుకు సమాచారం అందజేసి ఆయనను మెరుగైన వైద్య వికీకర్ కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. సాటి మనిషి ప్రమాదంలో ఉంటే, వారికి సాయం చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన శంకర్ ను పలువురు అభినందించారు. ఇటువంటి ఘటనలలో శంకర్ కు ప్రజల్లో మరింత ఆదరాభిమానాలు పెరుగుతాయని స్థానికులు చర్చించుకున్నారు.



'అడవుల నుంచి ఆదివాసీలను తరిమేసేందుకు కేంద్రం కుట్ర'



పలాస, ఆగస్టు 18(వార్త): అడవుల నుంచి ఆదివాసీలను దూరం చేసి భారీ కుట్ర కేంద్ర ప్రభుత్వం చేస్తోందని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పౌరహక్కుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి విలకా చంద్రశేఖర్ ఆరోపించారు. పలాస మండలం చిన్ననీలవాటి గ్రామంలో ఆదివారం ఆదివాసీ పరిరక్షణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అడవుల ప్రస్తుతం 20 శాతానికి తగ్గడంతో పాలావరణ సమతుల్యానికి నష్టం జరుగుతుందన్నారు. దీంతోనే పయనాడి లాంటి సంఘపనులు జరిగాయని

గుర్తు చేశారు. అడవులను రక్షించుకోవాలని ఆదివాసీలకు పిలుపునిచ్చారు. దండకారణ్య దశాబ్దాల విస్తృత ప్రయాణం... అనేక సామాజిక, సాంస్కృతిక ప్రయోగాలకు నాంది పలికిందన్నారు. అడవుల్లోని ఖనిజ సంపదను కార్పొరేట్ శక్తులకు కేంద్రం ధారాదత్తం చేస్తోందన్నారు. దీనిని వ్యతిరేకించిన అమాయక ఆదివాసీలను హతమారుస్తున్నారని ఆరోపించారు. ట్రోఫీలు, హెలికాప్టర్లు, ఉపగ్రహ నిఘాల మద్దతుతో లక్షకు పైగా పాదా మిలిటరీ బలగాలతో ఆవరేషన్ కాగర్(డి ఫైనల్ మిషన్). పేద స్వదేశీ ప్రజలపై దండయాత్రకు గుర్యు చేస్తుందన్నారు. ఇది భయంకరమైన, అసాంఘిక యు

ద్దమని తెలిపారు. సహజ వనరులను అదానీ, అంబులెన్స్ లాంటి కార్పొరేట్ శక్తులకు ధారదత్తానికి ఇదా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా హక్కుల సంఘం అధ్యక్షుడు పతి రానేశి, పీడీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మర్రిల వినోద్, ఇబ్బా జిల్లా నాయకులు జుత్తు వీరాస్వామి, అమరవీరుల బంధుమిత్రుల కమిటీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జోగి కోరం, పీడీఎఫ్ అధ్యక్షుడు సాలినీ వీరాస్వామి, ప్రజానాట్య కళామండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొర్రాడు సీలకంఠం, ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు బతల ఈశ్వరి పాల్గొన్నారు.

మూలనపడ్డ ఎత్తిపోతల పథకం

(జలుమూరు) టెక్నోపాడు గ్రామంలో 13 ఏళ్ల క్రితం రైతులకు సాగునీటి కోసం నిర్మించిన ఎత్తిపోతల పథకం నేడు మూలన చేరింది. దీంతో రైతులు అందోళన చెందుతున్నారు. అనాటి జమ్మి సర్పంచ్ వాస సంధ్య వినతి మేరకు అనాటి మంత్రి ధర్మాను ప్రసాదరావు కృషి తో ఈ పథకం ముంజురైంది. ఈ పథకం పరిధిలోని వారు టెక్నోపాడు, పానాడపేట, చిన్నదూగాం, శివరాం

పురం, రావాడపేట, కామరవల్లి గ్రామాల్లో 1250 ఎకరాలకు సాగునీరు అందేది. వర్షాలు లేకపోయినా ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా సాగు సాగించేవారమని మలుపు రైతులు స్పష్టం చేశారు. కానీ నేడు ఈ పంకం మూలకు చేరడంతో నష్టపోతున్నామని వారు వాపోయారు. స్వయంగా శాఖ మంత్రిగా ఉన్న కింజరాపు అప్పయ్యాయుడు పరిశీలించి, దీనిని బాగు చేయించాలని వారు కోరారు.



కూలేందుకు సిద్ధంగా తుఫాన్ భవనం!

(సోంపేట)

సోంపేట మండలంలోని తీర ప్రాంత మత్స్యకార గ్రామమైన ఎర్రముక్కాంలో మూడు దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన తుఫాన్ రక్షిత భవనం కూలేందుకు సిద్ధం గా ఉంది. ఈ భవనం పక్కనే ప్రాథమిక పాఠశాల ఉండడం, సముద్రతీరానికి వెళ్లే మార్గం కూడా ఇదే కావడంతో గ్రామస్థులే కాకుండా వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన వారు ఈ మార్గం గుండా రాకపోకలు సాగిస్తున్నారు. ఈ భవనం దుస్థితి ఇప్పటికే అనేకమార్లు అది, కారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చినా స్పందించడం లేదని గ్రామస్థుల నుంచి ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. వెంటనే తొలగించకపోతే ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయని గ్రామస్థులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భవనం పద్ద ప్రమాద హెచ్చరిక బోర్డులు పెట్టి ఏర్పాటు చేయాలని, పాలకవర్గాలు దీనిపై దృష్టి సారించకపోవడం విమలించిన వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అధికారులు వెంటనే స్పందించి ఈ భవనాన్ని తొలగించాలని వారు కోరుతున్నారు. ఈ సమస్య ఇప్పటికా తమ దృష్టికి రాదేనని, వస్తే పరిశీలిస్తామని మండల అధికారులు తెలిపారు.



పేషెంట్ రిలేషన్ అసోసియేట్ గా ఉద్యోగావకాశాలు

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 18(వార్త): ఏడాది దీర్ఘ ఉత్తీర్ణత వారికి పేషెంట్ రిలేషన్ అసోసియేట్ గా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తున్నట్లు బొద్దునేని మెడికల్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ సీపాన్ నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఈ ఉద్యోగాల్లో చేరేందుకు కాలేజీ మూడు నెలల పాటు ఉచిత శిక్షణ ఎస్కాల్లోని డివీడీ సందు ఇవ్వనున్నారు. శిక్షణ కాలంలో భోజన, వసతి, యూనిఫామ్, మెడిసియల్ వంటి సదుపాయాలు ఉచితంగా కల్పిస్తామన్నారు. ఈ శిక్షణకు 20 నుంచి 30 ఏళ్ల వరకు ఉన్న యువత, యువతులు అర్హులు.

శిక్షణ పూర్తి చేసిన వారికి కార్పొరేట్ అనుభవంలో ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్నారు. ఇంటర్ ఏడైతే గ్రూప్ వారికి డిప్లొమా పాఠా మెడికల్ బైటినీ పాస్ అయిన వారికి డిప్లొమా పాఠామెడికల్ కోర్సుల్లో అభ్యివృద్ధి జరుగుతున్నాయన్నారు. ఆసక్తి గలవారు సెల్ నెంబర్ 9121999654కు ఫోన్ చేసి తమ వివరాలను సమాధానం చేసుకోవచ్చు. శ్రీకాకుళం సమీపాన రాగోలు నందు గల జెమ్స్ క్యాంపస్ లో తమ కార్యాలయాన్ని సంప్రదించాలని కోరారు.

మోగా రక్తదానం

చిరంజీవి పుట్టినరోజు వేడుకల్లో భాగంగా

ఎన్జీఓ హోం లో శిబిరం ఏర్పాటు

ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 18(వార్త): మోగా స్టార్ చిరంజీవి జన్మ దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం శ్రీకాకుళంలో మోగా రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ ప్రారంభించారు. చిరంజీవి అభిమానులతో పాటు పవన్ కళ్యాణ్, రామ్ చరణ్, అల్లు అర్జున్, పరుశితి, సాయిధరమ్ తేజ్ అభిమానులు పాల్గొని రక్తదానం చేశారు. స్వాగతం మేనేజర్ మణిశంకర్ అధ్యక్షతన బృందం

రక్తదానం సుందరి రక్తాన్ని సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహణలో మోగా స్టార్ చిరంజీవి అభిమానులు ఎప్పుడూ ముందు ఉంటారన్నారు. ధైర్యం ఉంటే మోగా స్టార్ చిరంజీవి సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించి వాటిని తన అభిమానుల ద్వారా విస్తృతపరిచారు. రక్తదానం, నెత్రాదానం వంటి వంటి చిరంజీవి ఆదుకోగా, ఆ బాటలో ఆయన అభిమానులు నిలవడం అభినందనీయమన్నారు. రోజుకి ఓ రక్తమైన సామాజిక సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించడం, అందులో తనను భాగస్వామ్యులను చేయడం అనందంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభిభావన చిరంజీవి యువత వర్గం



మోగా స్టార్ చిరంజీవి జన్మ దినోత్సవం అంశం తమకు వందగా అన్నారు. మోగా స్టార్ చిరంజీవి అభిమానులు పేరు చిరంజీవిగా నిలిచేలా కార్యక్రమాలను జరుపుతున్నామన్నారు. ఈ శిబిరంలో రక్తదానం చేసిన అభిమానులకు, అత్యధిక సార్లు రక్తదానం చేసిన వారికి ఎమ్మెల్యే శంకర్ జ్ఞాపకాలను, ప్రశంసాపత్రాలను అందజేశారు. అనంతరం ఆయనను మోగా అభిమానులు సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో అభిభావన చిరంజీవి యువత ఉత్తరం ప్రకారం కార్యదర్శి వైకృతరాజు మోహన్, బాలజన సేక డా.కర్తేషే, వ్యాపార రక్షణ బలభద్రుని రాజా, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ సుధీర్ వర్మ, న్యూ శ్రీకాకుళం ధైర్యం మేనేజర్ మణిశంకర్, న్యూస్ డివీజన్ కోచ్ నాగరాజు, వైద్యులు డాక్టర్ బాలానరసింహం, డాక్టర్ రాజ శేఖర్, డాక్టర్ ప్రభు, డాక్టర్ రమణ, సాయిబాబా, ఎన్ఎస్ఎస్ కో-ఆర్డినేటర్ నాగభూషణరావు, ధైర్యం మేనేజర్ సిద్ధాంతి శివ, సతీష్, రామ్ చరణ్ యువకర్తే జిల్లా అధ్యక్షుడు మజ్జ గౌతమ్, అల్లు అర్జున్ అలిండియా ఫ్యాన్స్ వెబ్సైట్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు త్రికాంత్ నవీన్, గిడి, పవన్ కళ్యాణ్ ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కిరణ్ కిరణ్, పెయ్యల చందీ, సాయి

ధరమ్ తేజ్ యువత అధ్యక్షుడు జోగిపాటి వంకీ, వరుణేశ్ ఫ్యాన్స్ అధ్యక్షుడు శీర రాజు, చల్లా అంబేద్కర్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీకాకుళం డీఎస్పీగా వివేకానంద

శ్రీకాకుళం డి.ఎస్.పి. ఆగస్టు 18 (వార్త): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పోలీసు అధికారులు బదిలీల పర్యం కొనసాగుతోంది. ఇందులో భాగంగా శ్రీకాకుళం డీఎస్పీగా సీపాన్ వివేకానందను నియమిస్తూ ఆదివారం డివీజన్ కార్యాలయం నుంచి ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. ఇక్కడ డీఎస్పీగా ఉన్న వై.శ్రీకాకుళం బదిలీ అయింది. అమె సైన్యంలో వివేకానందను నియమించారు. విశాఖపట్టణంలోని మహిళా పోలీసు స్టేషన్లో డీఎస్పీగా పనిచేస్తూ ఇక్కడ బదిలీ అయ్యారు. వివేకానంద 1991 ఎస్సె బ్యాచ్ కి చెందినవారు. 2015లో శ్రీకాకుళం స్పెషల్ బ్రాంచ్ డీఎస్పీగా విధులు నిర్వహించారు. అలాగే శ్రీకాకుళం స్పెషల్ బ్రాంచ్ డీఎస్పీ పి.త్రినాథరావును విశాఖపట్టణం డీఎస్పీగా బదిలీ చేసింది.



పగల వెన్నెలాయే..!

సోపేట, ఆగస్టు 18 (వార్త): ఏ పంచాయతీ చూసినా ఏమున్నది అన్న చందాన పగలు, రాత్రి అన్న తేడా లేకుండా వెలుగుతున్న వీధి దీపాలు కనిపిస్తున్నాయి. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రాత్రి వేళల్లో వీధి దీపాలు లేకుండా ఏలా ఉంటుందో ఆయా గ్రామాల పాలకవర్గాలకు తెలియదే కాదు. సోపేట మండలంలోని అధిక శాతం గ్రామ పంచాయతీల్లో వీధి దీపాలు రాత్రి, పగలు వెలుగుతూనే ఉన్నాయి. కానీ స్థానికంగా ఉన్న యువ కుటుంబాలు, అటుగా వెళ్లడానికి గానీ ఆ స్థానం అవకాశం లేకుండా 24 గంటలూ ఆ దీపాలు వెలుగుతూనే ఉంటున్నాయి. ఇది ఏ ఒక్కరినీ, రెండు రోజులైతే వేరే సాంకేతికపరమైన కారణాలుగా భావించవచ్చు. కానీ చాలా కాలంగా వీధిదీపాలు పగలు కూడా వెలుగుతూ ఉండి పరిస్థితి అనేక గ్రామాల్లో ప్రతిరోజూ కనిపిస్తూనే ఉంది. ప్రభుత్వం నియమించిన సచివాలయాలు లైట్ మేషిన్ వీధి దీపాలు ఆర్గేందుకు ఓ ప్రభుత్వ వర్గం నిర్మాణం చేసినా, పగటిపూట ఆ స్థానం అపారే సామాజిక దాడుల వంటికి లక్షకొరవడం దురదృష్టవశాత్తూ, పగలు, రాత్రి లైట్లు వెలుగుతూనే ఉండే వేళికి ఓ వైపు లైట్ల పాదర్థం పరిస్థితి ఉండగా, మరోవైపు విద్యుత్ వ్యూహం అవుతుందని, దీన్ని అరికట్టాలని బాధ్యత ఆయా పంచాయతీలపైనే ఉంటుందని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికైనా పంచాయతీ పాలకవర్గం చేపందించి, పగటిపూట వీధి దీపాలు వెలుగుతూ ఉండేందుకు తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఆయా గ్రామాల పెద్దలు కోరుతున్నారు.



అదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక



బూర్, ఆగస్టు 18 (వార్త): బూర్ మండలం అడ్డూరిపేట గ్రామంలో అదివారి సంక్షేమ పరిషత్ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వాణి యోగి మాట్లాడుతూ బూర్ మండలంలో 12 గిరిజన గ్రామాలున్నాయన్నారు. బూర్లో పాటు ఎల్ఎస్ పేట, సరుబుజ్జి మండలాల అదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ నూతన కార్యవర్గాల ఎన్నిక చేపట్టిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికలు జిల్లా అధ్యక్షుడు గురూ అప్పయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. మండల అధ్యక్షుడిగా సవర శోభన్, ఉపాధ్యక్షుడిగా సవర కృష్ణ కార్యదర్శిగా బాదగి సురేష్, సహాయక కార్యదర్శిగా సవర ధర్మాపు, కోశాధికారిగా సవర సింహాచలం, సహాయ కోశాధికారిగా సవర లక్ష్మణ్, మహిళా అధ్యక్షురాలిగా కొండ గౌరీ లలిత, మండల సలహాదారుడిగా సవర చుక్కయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులుగా 20 మందిని ఎన్నుకున్నారు.

వర్గీకరణ వద్దు - ఇక్కడే ముద్దు

కొత్తూరు, ఆగస్టు 18 (వార్త): ఎన్నో వర్గీకరణను పులికిపెట్టే కొత్తూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత జూనియర్ కళాశాల అవరణలో మండల దళిత నాయకులు సమావేశం చేయారు. ఈ సందర్భంగా 21వ బండ్లకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయ వంతం చేయాలని జిల్లా దళిత సోదరులు, కొత్తూరు మండల దళిత నాయకులను కోరారు. వర్గీకరణను సుస్థిరం చేయాలని కోరారు. వర్గీకరణ వద్దు - ఇక్కడే ముద్దు అని సినిమాలు. కార్యక్రమంలో మండల ఎన్ను సెల్ అధ్యక్షుడు లోపల తిరుపతిరావు, వడమ శ్రీనివాసరావు, కొర్ర రవి, కింజరావు సింహాచలం, నాన బాలకృష్ణ, రామకృష్ణ, బొడ్డేపల్లి కృష్ణారావు, విశాఖ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, దళిత నాయకులు, దళిత యువత పాల్గొన్నారు.



పార్టీ శ్రేణులకు అండగా ఉంటా : ఎమ్మెల్యే నర్సు

